
 
 

ОСТЕНІЛ Тендон 
Гіалуронат натрію 2.0% високого ступеня очистки, отриманий 
методом бактеріальної ферментації, для ін’єкцій в оболонку 
сухожилка та синовіальні суглоби. Молекулярна маса від 1600 
кДа до 2000 кДа. Попередньо заповнений шприц 2 мл в 
стерильній упаковці для одноразового використання. 
Стерилізований шляхом вологого пару.

Склад:
1.0мл ізотонічного розчину (PH 7.3) містить 20.0 мг гіалуронату 
натрію та хлориду натрію, моногідрогенфосфат натрію, 
дигідрогенфосфат натрію, манітол, вода для ін’єкцій .

Показання до застосування:
Для лікування болю і обмеженої рухливості при сухожильних 
розладах та травмах. Біль та обмежена рухливість при 
дегенеративних та травматичних змінах колінного, кульшового 
суглобів та інших синовіальних з’єднань.

Протипоказання:
ОСТЕНІЛ Тендон не слід застосовувати хворим з встановленою 
підвищеною чутливістю до одного з компонентів.

Застосування:
ОСТЕНІЛ ТЕНДОН вводиться навколо ураженого сухожилка, в 
оболонку ураженого сухожилка або внутрішньосуглобово 1 раз 
на 6 – 12 місяців в залежності від стадії остеоартрозу та фізичної 
активності пацієнта. Кілька сухожиль або суглобів можна 
лікувати одночасно. При необхідності дозволяється проводити 
повторне лікування через 3-5 тижнів з дати першої ін’єкції по мірі 
необхідності.
Вміст і зовнішня поверхня попередньо заповненого шприца 
ОСТЕНІЛ ТЕНДОН стерильна до тих пір, поки упаковка 
залишається непорушною. Вийміть попередньо наповнений 
шприц з стерильної упаковки, відкрутіть кришку Luer-Loсk, 
прикріпіть відповідну голку (наприклад, 25 до 27 G) і обережно 
поверніть її. Видаліть повітря, якщо воно присутнє, перед 
ін'єкцією.

Застереження:
Необхідно дотримуватися обережності у пацієнтів з відомою 
гіперчутливістю до лікарських засобів. Необхідно дотримуватися 
загальних запобіжних заходів щодо перітендинозних ін'єкцій, 
ін'єкцій в оболонку сухожилка та внутрішньсуглобових ін'єкцій. 
ОСТЕНІЛ ТЕНДОН слід вводити точно в оболонку сухожилка, 
навколо ураженого сухожилка або внутрішньсуглобово, бажано 
під контролем УЗД. Уникайте ураження нервів та ін'єкцій в 
кровоносні судини! Оскільки немає клінічних доказів щодо 
застосування гіалуронату натрію у дітей, вагітних та годуючих 
жінок, лікування в цих випадках рекомендується з обережністю. 
Не використовуйте препарат, якщо попередньо заповнений шприц 
або стерильний блістер пошкоджені. Будь-який стерильний 
розчин, який не використовується безпосередньо після відкриття, 
слід викинути. В іншому випадку стерильність вже не гарантується.

Умови зберігання:
Зберігати при температурі 2 С - 25 С в недоступному для дітей 
місці! Не використовувати після закінчення терміну придатності.
Термін придатності 3 роки.

Побічні ефекти:
Місцеві вторинні явища, такі як біль, відчуття тепла, синяки, 
почервоніння і набряклість можуть виникати після лікування 
ОСТЕНІЛ ТЕНДОН.

Взаємодія:
На сьогоднішній день немає інформації про несумісність                          
ОСТЕНІЛ ТЕНДОН з іншими препаратами для ін’єкцій в 
сухожилок та внутрішньосуглобово.

Характеристика та механізм дії:
Сухожилок є міцною структурою волокнистої сполучної тканини, 
призначеної для передачі сил від м'язів до кісток та опору 
навантаження під час скорочення м'язів. Сухожилки можуть бути 
оточені різними структурами: фіброзними смугами, 
синовіальними оболонками, перітендиновими оболонками, 
сухожилковими бурсами. Надмірне навантаження або 
невідповідний біомеханічний стрес можуть викликати запалення 
та/або дегенеративні зміни сухожилка, що призводить до болю 
і втрати функції. Змащування сухожилка зменшує біль, поліпшує 
функцію сухожилка та зменшує потенціальне утворення спайок 
після травми.
Завдяки мастильним та в'язкопружним властивостям ОСТЕНІЛ 
ТЕНДОН сприяє ковзанню сухожилка та процесу фізіологічного 
відновлення. Крім того, завдяки своїй високомолекулярній сітці 
ОСТЕНІЛ ТЕНДОН зменшує вільне проходження запальних 
клітин і молекул. ОСТЕНІЛ ТЕНДОН - прозорий розчин 
натурального і високоочищенного гіалуронату натрію, 
отриманого шляхом ферментації і позбавленого тваринного 
білку.
ОСТЕНІЛ ТЕНДОН також містить маннітол, поглинач вільних 
радикалів, який допомагає стабілізувати ланцюги гіалуронату 
натрію. В дослідженнях біосумісності ОСТЕНІЛ ТЕНДОН 
виявився достатньо безпечним.

Властивості:
Синовіальна рідина, яка є в’язкопружною у зв’язку з присутністю 
гіалуронової кислоти, міститься в усіх синовіальних суглобах, 
особливо в суглобах, які зазнають великого навантаження, 
спричиненого вагою тіла. Ця рідина забезпечує нормальні 
безболісні рухи завдяки своїм змащувальним та амортизуючим 
властивостям.
Синовіальна рідина також відповідальна за живлення хряща. При 
розладах суглобів, наприклад остеоартриті, прояв 
в’язкопружних  властивостей синовіальної рідини значно 
зменшується, що обмежує функції змащування та амортизації. У 
зв’язку з цим збільшується навантаження на суглоб та   
прискорюється руйнування хряща, що в результаті спричиняє 
біль та обмежує рухливість пошкодженого суглобу. Збагачення 
синовіальної рідини за рахунок внутрішньосуглобних  ін’єкцій  
високоочищеної гіалуронової кислоти може посилити 
в’язкопружні властивості синовіальної рідини, що покращить 
змащувальну та амортизуючу  функції та знизить механічне 
навантаження на суглоб. Як правило, це призводить до 
зменшення болю та покращення рухомості суглобу. Ефект 
триває впродовж декількох місяців після закінчення циклу 
лікування. 
ОСТЕНІЛ ТЕНДОН є прозорим розчином природного та 
високоочищеного гіалуронату натрію, отриманого  шляхом 
ферментації та не містить тваринного білку. ОСТЕНІЛ ТЕНДОН 
також містить манітол, поглинач вільних радикалів, який 
допомогає стабілізувати ланцюги гіалуронату натрію. В 
дослідженнях з біосумісності було доведено , що ОСТЕНІЛ 
ТЕНДОН є цілком безпечним.

Форма випуску:
Один наповнений шприц з 40.0 мг/2.0 мл  ОСТЕНІЛ ТЕНДОН  в 
стерильній упаковці.

Затверджении відповідними контролюючими органами як виріб 
меличного призначення.

Для використання виключно лікарем.
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